
                    
Pedagogické a vzdělávací centrum Karlovarského kraje  o.p.s 

                 ve spolupráci s Agenturou domácí péče LADARA o.p.s. 
  

Vás informuje o zahájení 

Kvalifikačního kurzu pro pracovníky v  sociálních službách 

číslo akreditace kurzu 2007/230 – PK, akreditaci udělilo MPSV 

Časový rozsah kvalifikačního kurzu:  156 vyučovacích jednotek (včetně praxe a konzultací) 

Absolventi kurzu získají kvalifikační předpoklady dle §116 zákona č. 108/2006 Sb. a vyhlášky č. 505/2006 Sb. pro 
práci v sociálních službách. Absolventi budou připraveni na profesionální a etické úrovni pro výkon přímé obslužné 
péče u klientů v ambulantních a pobytových zařízeních sociální péče nebo v domácnostech, získají přehledné znalosti 
a dovednosti ze základů celostní péče o uživatele sociálních služeb. 

Při zahájení kurzu budou účastníci informováni o konkrétním časovém harmonogramu školení a současně dojde 
k upřesnění informací o povinné praxi a písemné závěrečné práci.  

Po úspěšném ukončení kurzu absolvent obdrží osvědčení o získání způsobilosti k výkonu povolání. 

Zahájení kurzu:  12. 3. 2010 v 14:00   

Předpokládané ukončení kurzu : květen 2010 

Místo konání: Pedagogické a vzdělávací centrum Karlovarského kraje, o.p.s., Varšavská 1168/13, 36001 Karlovy 
Vary (naproti tržišti, vchod v podchodu) 
(nebude-li určeno jinak, změna je vždy oznámena účastníkům s předstihem) 

Kurz bude probíhat podle programu, který účastník obdrží při zahájení kurzu.  
školící dny: pátek – sobota, případně neděle  
pátek – odpolední výuka: zahájení výuky zpravidla od 13:00 nebo 14:00, ukončení v 19:00  
víkend – zahájení výuky od 8:30, ukončení mezi 17:00 až 19:00 
Přesný rozvrh bude  stanoven v měsíčních plánech. 

Cena kvalifikačního kurzu za osobu:  6 750 Kč    

Vstupní předpoklady :  
Dokončené základní vzdělání dle zákona č. 561/2004 Sb. – Zákon o předškolním, základním, středním, vyšším 
odborném a jiném vzdělávání, dovršení věku 18 let, zdravotní předpoklady k výkonu povolání, trestní bezúhonnost 
(čestné prohlášení). 
 

Ukončení kurzu :  
Kurz je ukončen písemným testem, který obsahuje 60 otázek, a pohovorem před komisí, kdy frekventant obhájí 
závěrečnou práci zadanou na počátku kurzu a předloží podklady z praxe.  
Termín testu a pohovoru bude upřesněn v průběhu kurzu tak, aby účastníci měli možnost řádně se připravit.  
Podmínkou pro připuštění frekventanta k testu je splnění požadované docházky (70% – přednášky a prakt. semináře, 
tj. 88 vyuč. hodin z celkového počtu 126) a vykonání praxe v plném rozsahu (30 vyuč. hodin). V případě 
dlouhodobého onemocnění bude absolventovi umožněno nahradit chybějící hodiny v jiném kurzu – bez požadavku o 
finanční náhradu ze strany organizátora. Nebude-li tento otevřen, test pro frekventanta bude rozšířen o další otázky 
vzdělávacích modulů, které neabsolvoval (rozsah určí držitel akreditace, Pedagogické a vzdělávací centrum 
Karlovarského kraje o.p.s., po dohodě s lektorem). 

Rezervace místa :  

Místo je pro účastníka rezervováno v momentě, kdy obdržíme podepsanou přihlášku. Účastníkem kurzu se stáváte 
v momentě uhrazení účastnického poplatku. Rezervaci místa potvrzujeme e-mailem. Více viz přihláška. 

Pořadatel si vyhrazuje právo kurz při nedostatečném obsazení zrušit, minim. počet přihlášených– 12 osob. 

 

Kontakt : Karin Heldová : 724 923 904, heldova@pckvary.cz 
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